

सिलेन्डरों से गैस निकालने वाला पकड़ा गया

इलाहाबाद, 17 दिसम्बर। साउथ मलाका में भरे गैस सिलेन्डरों से गैस निकालकर खाली सिलेन्डरों में भरने का धंधा करने वाले एक व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया गया। एक व्यक्ति मौके से भाग निकला।

अपर जिलाधिकारी (नागरिक आपूर्ति) विवेकानंद पार्क का नाम बदलने का विरोध

इलाहाबाद, 17 दिसम्बर। अलोप्रीबाग में स्थित विवेकानंद पार्क का नाम बदलकर चमन लाल ब्याला पार्क करने के नगर निगम के निर्णय का स्थानीय नागरिकों ने विरोध किया है।

साथ ही विवेकानंद पार्क तक जाने वाले मार्ग का नाम चमन लाल ब्याला करने का भी विरोध किया है।

क्षेत्रीय नागरिकों ने नगर प्रमुख और मुख्य नगर अधिकारी को ज्ञापन प्रेषित करके इस तरह के निर्णय के क्रियान्वयन पर रोक लगाने की मांग की है। ज्ञापन पर मुहल्ले के लगभग 50 लोगों के हस्ताक्षर हैं।

हरेन्द्रवीर सिंह के अनुसार मुखबिर से यह सूचना प्राप्त हुई कि बंगाली मोहल्ला रामबाग साउथ मलाका के अन्दर जाने वाली गली में कुछ व्यक्ति कुकिंग गैस सिलेन्डरों से खाली सिलेन्डरों में गैस भर रहे हैं इस सूचना पर आपूर्ति विभाग के अधिकारियों ने थाना कोतवाली के पुलिस बल के साथ उपरोक्त स्थान पर छापा मारा छापे के दौरान उपरोक्त स्थान पर 2 व्यक्ति गैस भरते पाये गये। इनमें से एक व्यक्ति भागने में सफल हो गया। दूसरा व्यक्ति गंगा राम मल्लाह निवासी दारागंज गैस निकालते रगे हाथ पकड़ा गया। गंगा राम ने भागे हुए व्यक्ति का नाम राजकुमार निवासी झूसी बताया।

मौके पर गैस भरने का यंत्र, 3 भरे हुए 14.2 किलो क्षमता वाले सिलेन्डर्स 2 आधे भरे सिलेन्डर्स एवं 2 साइकिले बरामद कर अभिग्रहण की गई। मामले की प्रथम सूचना रिपोर्ट द्रवित पेट्रोलियम गैस (प्रदाय और वितरण का विनियम) आदेश 2000 जो आवश्यक वस्तु अधिनियम की धारा 3/7 के अन्तर्गत दण्डनीय अपराध है तथा विस्फोटक अधिनियम 1984 के अन्तर्गत थाना कोतवाली में दर्ज करा दी गई है। मौके पर

उपस्थित गंगा राम निपाद को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है।

उन्होंने बताया कि अवैध रूप से गैस का औद्योगिक प्रयोग में प्रयोग कर कुकिंग गैस का अवैध व्यापार करने वालों के विरुद्ध विशेष जांच अभियान चलता रहेगा और जो भी व्यक्ति अवैध कार्य में लिप्त पाया जाये उसके विरुद्ध कठोर कार्यवाही की जायेगी।

आवश्यकता है उत्तर प्रदेश एवं उत्तर

KUMHO KUMHO TYRE CO
TYRES SOUTH KORI

विश्वस्तर की कम्पनी जिसका नेटवर्क के कार, जीप, बस, ट्रक, ट्रेक्टर, इन्डस्ट्रील टवाई जहाज का रेडियल एवं नन रेडियल.

उत्तर-प्रदेश एवं उत्तराखण्ड में एवं प्रत्येक जिले हेतु 2 से 10

लागत: डिस्ट्रीब्यूटरशिप हेतु 6-15 ला

कम्पनी द्वारा रेल प्रमोशन में पूर्ण सहयोग की जा

GOVIND SALES

AMAR UJALA, ALAHABAD,

18.12.2000

अवैध रूप से गैस भर रहा व्यक्ति गिरफ्तार

इलाहाबाद, 17 दिसंबर (संवाददाता) आपूर्ति विभाग के लोगों ने कुकिंग गैस से छोटे सिलेन्डर में गैस भर रहे एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। उसके पास से गैस तथा गैस भरने का यंत्र बरामद हुआ है। वाक्या बंगाली मुहल्ले का है। अपर जिलाधिकारी हेमंत श्री सिंह व। आज अपने मुखबिर से सूचना मिली कि बंगाली मुहल्ला में कुछ लोग एक कुकिंग गैस सिलेन्डर से छोटे सिलेन्डर में गैस भर रहे हैं। इस सूचना पर श्री सिंह ने पुलिसकर्मियों के साथ अपने कर्मचारियों को वहां भेजा। पुलिस को देख कर गैस भर रहे दो व्यक्तियों में से एक भाग गया। पुलिस ने दूसरे व्यक्ति गंगा राम मल्लाह को गिरफ्तार कर लिया।

गंगा राम दारागंज निवासी है। उसने दूसरे व्यक्ति का नाम झूसी निवासी राजकुमार बताया है। श्री सिंह ने बताया कि द्रवित पेट्रोलियम गैस प्रदाय और वितरण विनियम तथा आवश्यक वस्तु अधिनियम के अन्तर्गत गैस को रिफिलिंग अवैध है। उन्होंने कहा कि इसकी जांच के लिए विभाग द्वारा एक अभियान चलाया जा रहा है। पकड़े जाने वाले व्यक्तियों के खिलाफ कानूनी कार्यवाही की जाएगी। गिरफ्तारी में जिला आपूर्ति अधिकारी एस.पी.श्रीवास्तव, पूर्ति निरीक्षक बी.बी.सिंह, उप पुलिस निरीक्षक जमाल अहमद शामिल थे।